Rk 2 449 A 7 H

T2 457 AE HHREREREIRESRIR
FERRTE N 42 AR SR i 2
aoA B % ZE B =&
% B K i & R A

i PRITAHZ O FLEIITHINZEEE L THES Z8WET,
A O RAHRAEOENBHKE LEOTIRER L LIF £+,
L
(S AoME]  AAE A [TA K 3.3%8) . ot (7 0.3%H) . 7EH (7 0.56%H) & HITHML THET,
(V) freslE OMXBICIE. T (B1A L 1.5%H) . KB ([ 0.2%H) . 42 (7 0.1%H) 23 L. Zofl
DHIPITF R TRA L TOET,
QSRR TIE, bk ARSI (A HE 1.2%89) . SR TR (R 3.7%49) . A4 TAM (7 1.2%
W) T ot R (7 3.3%H) AL, #EMGSMIHEE V. mlE TEM (7 20.4%
W) . EOMTEE (7 13.8%0) . #3280 (17 3.8%W) . 27 > L A8 ([7 5.2%) 13084 LT
WET,
(2) fFFE & 1% 325,024 b/ THIH b 1,494 bAIN L & L7z,

[FIZ242.7% 129777 KA ZEEAT 63024 7

(BANZ:t)

Sl FE BT H R Z AN fR7E R Rk EE HARTERE  [{EERTA
B MR OHE 15 O R 137,867 80,058 80,756|11-9% 137,169, %9-5%

SHs

;g % H A& & W 87,342 52,723 51,143|28-4% 88,922|101.8%
£ 3 225,209 132,781 131,899/ 73-4% 226,091| 100-4%
TR £ T A & 7,510 3,589 3,806 2" 7,293 97-1%
& & T B M 33,244 11,050 10,623 > 33,671| 1013
Hlg W g T B 822 302 297/0-2% go7|100-6%
z o i T B 1,370 517 531 /0-3% 1,356/99-0%
e = 42,946 15,458 15,257 8:5% 43,147/100-5%
et = £ 18,493 12,297 11,485/6-4% 19,305/ 104-4%
ig 2z F v L 2 16,422 7,412 7,558|%2% 16,276(99-1%
P ECR R W 20,460 13,343 13,598 7-5% 20,205/ %8-8%
Fi - % 1%
f” 3t 55,375 33,052 32,641|18:2% 55,786/ 100-7%
& 323,530 181,291 179,797/100-0% 325,024/ 100-5%




(HAZ:t)

SCERA

A P - B A A R SR

Hii H RAEE Z A fR5E H RAEFE
AT 34,870 22,160 22,605 34,425
PN 67,182 40,505 41,855 65,832
4 R 20,645 13,600 12,844 21,401
ot 15,170 3,793 3,452 15,511
z 137,867 80,058 80,756 137,169
— T B TE T 7 0
) il R AL =N 7% EES A
AT 23,746 20,710 19,480 24,976
PN 34,530 19,761 19,698 34,593
4 R 22,016 10,410 10,154 92,272
ot 7,050 1,842 1,811 7,081
z 87,342 52,723 51,143 88,922
- i AR - 5
pasiyl] — — —
Al A AL Z A AR5 H RAEFE
AT 58,616 42,870 42,085 59,401
PN 101,712 60,266 61,553 100,425
4 42,661 24,010 22,998 43,673
ot 22,220 5,635 5,263 22,592
/EE 225,209 132,781 131,899 226,091
(BE> (20
Sl B A B EpElond AT A b
B s 79,814 80,756 1012
A
= . %
e A 4 51,144 51,143 100.0%
5 at 130,958 131,899 100.7%
L o T B 3,669 3,806 103.7%
& & L A fiﬂl 10,496 10,623 101.2%
R TR | 373 297 79.6%
Z O T OH 4R 616 531 86.2%
4 i 15,154 15,257 100.7%
LER = 4 11,940 11,485 96.2%
i’: ZF L 2 7,970 7,558 94.8%
o ORI RN 13,162 13,598 10998
41 7t 33,072 32,641 98.7%
& it 179,184 179,797 100.3%




(HAZ:t)

- T E8R- 5 T HA

il RTEJE =N 78 A RAE#
HOR 1,474 680 705 1,449
KB 4,083 2,547 2,739 3,891
St R 266 151 163 254
Z O, 1,687 211 199 1,699
H 7,510 3,589 3,806 7,293
Sl T B8R A4 T HAH

il RTEJE =N 78 A RAE#
HOR 12,690 5,375 5,176 12,889
NI 5,697 3,380 3,303 5,774
st 9,402 1,140 1,019 9,523
Z D, 5,455 1,155 1,125 5,485
7 33,244 11,050 10,623 33,671
- T ELER - 3 T LB

i RTEJE Z A 7% A RAE#E
HOR 282 130 135 277
KB 163 87 84 166
st 185 48 45 188
Z D, 192 37 33 196
7 822 302 297 827
- T B4 - Z Dt T H.4f

) il ] AAEE PN 5 7% ] HAE

HOR 85 14 15 84
KB 181 97 86 192
St 841 338 350 829
Z D, 263 68 80 251
7 1,370 517 531 1,356
SHIR _ S— L S

Al A AR TEE Z AN R7e H RAEE
HOR 14,531 6,199 6,031 14,699
KB 10,124 6,111 6,212 10,023
St R 10,694 1,677 1,577 10,794
Z D, 7,597 1,471 1,437 7,631
/NG 42,946 15,458 15,257 43,147




(HAZ:t)

SCERA

RFBR A - o S )

il RTEJE =N 78 A RAE#
R 1,393 1,854 1,664 1,583
KB 14,616 9,849 9,254 15,211
St R 2,007 479 455 2,031
Z D, 477 115 112 480
7 18,493 12,297 11,485 19,305
Sl FEak &8 - A7 L RSl

il RTEJE Z A 78 A RAEE
HOR 3,834 2,196 2,356 3,674
KB 9,007 2,778 2,777 9,008
St R 3,111 2,256 2,254 3,113
Z D, 470 182 171 481
H 16,422 7,412 7,558 16,276
Sl A R SR - 2 DA ik SR

il RTEJE Z A 7% A RAEE
HOR 5,050 2,577 2,856 4,771
KB 11,285 7,500 7,510 11,275
St R 3,277 2,998 2,968 3,307
Z D, 848 268 264 852
7 20,460 13,343 13,598 20,205
S Rk IR - Bt

il RTEJE Z A 7% H RAE#E
HOR 10,277 6,627 6,876 10,028
KB 34,908 20,127 19,541 35,494
St R 8,395 5,733 5,677 8,451
Z D, 1,795 565 547 1,813
/NG 55,375 33,052 32,641 55,786
Sl _ _ R erEt _

Al A AR TEE Z AN R A RAEE
Iy 83,424 55,696 54,992 84,128
KB 146,744 86,504 87,306 145,942
St 61,750 31,420 30,252 62,918
Z O, 31,612 7,671 7,247 32,036
aF 323,530 181,291 179,797 325,024




FR24E AR B E HBREER)

(WA :1)
4H 5H 6 H 7H 8H 9AH 10H 11H 12H 1H 2H 3AH it
| = A 73,065 78,964 77,341 80,058
F PR 15 PR 3R B U 79,931 76,553 79,814 80,756
A 137,929 140,340 137,867 137,169
% 51,785 49,646 51,151 52,723
1 3 k| 55,100 49,077 51,144 51,143
A 86,766 87,335 87,342 88,922
% 124,850 128,610 128,492 132,781 - -
L3 i m 135,031 125,630 130,958 131,899 - -
A 224,695 227,675 225,209 226,091 - -
% 3,309 3,318 3,407 3,589
R k| 3,343 3,402 3,669 3,806
A 7,856 7,772 7,510 7,293
% 9,925 10,587 10,550 11,050
A & Fii| I 10,162 10,155 10,496 10,623
A 32,758 33,190 33,244 33,671
% 369 326 343 302
5] k| 359 331 373 297
A 857 852 822 827
% 467 526 668 517
ki '
| k| 421 475 616 531
pall A 1,267 1,318 1,370 1,356
2 14,070 14,757 14,968 15,458 - -
T it = 14,285 14,363 15,154 15,257 - -
A 42,738 43,132 42,946 43,147 - -
% 11,470 11,911 11,398 12,297
L k| 11,676 10,659 11,940 11,485
A 17,783 19,035 18,493 19,305
% 8,003 8,031 7,929 7,412
A ki 7,765 8,017 7,970 7,558
A 16,449 16,463 16,422 16,276
% 12,541 12,236 12,663 13,343
O il Ry 2k 2 S| 13,146 12,328 13,162 13,598
A 21,051 20,959 20,460 20,205
2 32,014 32,178 31,990 33,052 - -
¥k R & M G ® 32,587 31,004 33,072 32,641 - -
A 55,283 56,457 55,375 55,786 - -
2 170,934 175,545 175,450 181,291 - -
& &t = 181,903 170,997 179,184 179,797 - -
A 322,716 327,264 323,530 325,024 - -




FR24FE FREREERRCGR - ZE )

(H7:t)
4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 124 14 24 3A a
= A 170,934 175,545 175,450 181,291
4 E5| 3 % 181,903 170,997 179,184 179,797
GEY 322,716 327,264 323,530 325,024
% A 52,251 51,373 54,019 55,696
H 5| m # 53,730 51,125 54,191 54,992
A K AE i 83,348 83,596 83,424 84,128
= A 79,075 86,853 85,243 86,504
K 51 7 89,453 82,700 87,099 87,306
GEY 144,447 148,600 146,744 145,942
% A 31,938 29,725 28,717 31,420
24 i = 7 30,932 29,643 30,227 30,252
A K AE i 63,178 63,260 61,750 62,918
= A 2,246 2,351 2,031 2,296
R . B H| w % 2,382 2,267 2,163 2,048
GEY 9,874 9,958 9,826 10,074
=z A 413 456 389 354
BOE C | I3 7 322 359 327 298
A K AE S 752 849 911 967
= A 1,901 2,089 2,106 1,948
wooow O | % 1,945 1,951 2,087 1,926
GEY 4,950 5,088 5,107 5,129
% A 3,110 2,698 2,945 3,073
BB o N m # 3,139 2,952 3,090 2,975
A K AE S 16,167 15,913 15,768 15,866




FRIBD - EEEHR

— e [E—
b que o2 O L - R A :
® B R R R — i ® WERatH o
160,000 100,000
150,000
_ _ [ 90,000 —
140,000 — ] 7 HnE — — I
130,000 | _ M == | 80,000 i Iy B —— T T A U A O O B I
120000 | — 7] 70,000 |- I
110000 — — — -+ — — H — — -+ — — H o o e o o H o
100000 1 P EEEE P e L eI 60,000 |-
A N N
| N
90,000 ’______‘\ 50,000 |- TN Do /,/\\// L N
80,000 | Y L~ | L
TN ,ér nd S~ T T 40000 | |7 \\ /|
70000 - M A — R S T S B ™
60000 - — — H- — — - — — . . - H 30000 H + - "~ ++FHF "t~ e e
50,000 |
20000 H + - I~ ++FH +—~t++ e e
40000 |
30,000 10,000
8 9 10 11 12 14 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 124 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 12/1 2 3 4 5 6 7
[— [—
e - N :
® R TR S ® E&TEH — uE
10,000 45,000
9,000 |- _ 40,000
8,000 — — 1t 1 1 1 1 I — — — — 35,000 |
7000 L[] 1 = _ = | | _ - _ _ —
30,000 |
6,000 el el e e e T T T e T i e e i o el o e e o e e e e o S = S =
25000 |
5,000 el el e e e T T T e T i e e i o el o e e o e e e e o S = S =
20000 |
4000 | L ~ | |
// \\\ 9 I \~~// T~ ,/—’ 15000 4 L e e Lo e s e
3,000 ————————\\/é———————————————————————— '
|| —_ —_ ) N | | —:i"> —_— = | |
2000 | 10,000 (H — 1
1,000 5,000
8 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12121 2 3 4 5 6 7 8 o9 10 1 12 141 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M 12121 2 3 4 5 6 7
— e [E—
® =@ pr T B 4] B 4f
IEJJEEIW"m Wi (t) %@1'&1*&@ —HE
1,700 1,900
1500 1,700 |
1300 | 1,500 |
1300 o B 1
1,100 | Mo e 1 — - == = =
oo H +— 44— =
900 —
_ 900 |-
700 H H — H
700 |
= /'\ ~ a N
% ~ A~ e / N ~
500 - o R e — o — / /1 L ~ /1 N A
L 500 H — 1 — 1 \::_/ 1 x,f‘* A—"* — N \::v7 1
300 | N T ~ e o I O Y O O A 1 O 6 A
100 100
8 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 121 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 12/1 2 3 4 5 6 7



[— [E—
= A - :
® 325 — ® RATFUL R — hE
22,000 — 22,000
20,000 20,000
18,000 __ H- 18,000
16,000 |- [ — 16,000 |- N R DR
14,000 AT — A e 14000 | — M
12,000 t+— e e e S iy, A — H e H 12000 (- " — e e e e e e
— // \\ / i\ EREE_N
10,000 || 4— ™~ N 10000  H - — 4 ++H -+ 4+t H =+
8000 | EEEEE S .S EEEE) == S = s 8000 - i t— — — 1 et e e e e e L H
"’”‘\\\,//' -"A\\-—/’/ T
6,000 | EEEEE S .S EEEE) == S = s 6000 |
4,000 4,000
8§ 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 121 2 3 4 5 6 7 g8 9 10 11 12 11/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 12/1 2 3 4 5 6 7
— —
(t) Z D ith4F5%k AR R —HE ® wast il
24,000 370,000
22,000 — 340,000 | I
20,000 e = — S EREESREES T YR ) e B ES 310000 | - T M R N M M
18,000 M M 280,000 - - == - - = T = — H
16,000 |- 250,000 |
14,000 220000 - — H- +—H H- —H + + — < -+ 4 H <4+ -+ +— 4 H < +— — H
T e
~ N //"\ | L —1 ~ 7 < |~
12,000 | ,/ 1 N //\\ e M| \\\_,/ ™~ 190,000 | |—| — b e N () O B O B
S~ \ P L Y L1 N ~_
10,000 | N ] 160,000 1 N 2 N~ N —
, \ g i ,/ \\\,/
8000 H —~+—ft++++ "+ +H—H+H— 444 """ — — H H + 130000 - — H— +— ++ F—ftHH "+ F—fFH+—t+F—H e R
6000 H —~+—t++++ "+ frH—+H—H+H— "4 44 """ "— — H H -+ 100000 - — H— +— ++ F—ftHH "+ F—fFH++—t+F—H "+ R
4,000 70,000
& 9 10 1 12 1111 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 121271 2 3 4 5 6 17 8 9 10 11 12 111 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1221 2 3 4 5 6 7





